

# Лучший педагог области работает в Белгороде

Премия

► Вячеслав Гладков наградил победителей и финалистов регионального этапа ежегодного Всероссийского конкурса «Учитель года России».

Торжественная церемония состоялась в Белгородской государственной филармонии. В 2023 году конкурс профессионального мастерства проходит в рамках Года педагога и наставника. Его миссия - признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность.

Губернатор Вячеслав Гладков лично вручил награды тем специалистам сферы образования региона, которые в этот особенный год продемонстрировали высочайший профессионализм и мастерство.

- Мы сегодня чествуем не только призёров и победителей, но и начинающих учителей. Мы чествуем учительские династии. наших наставников - тех людей, которыми гордятся все педагоги области. Мы в последние годы направляем колоссальные средства из бюджетов всех уровней на модернизацию нашей образовательной системы. Но я уверен, что без учителей вся эта работа не имеет смысла. Вы вкладываете не только весь свой профессионализм, но и самое главное - вы отдаёте частичку своих сердец, всю свою душу. И в этом залог наших побед. За последние годы мы сделали очень большие шаги. Главное - это результат воспитания наших детей, - поздравил присутствующих глава региона.

Руководитель Белгородской области вручил награды педагогической династии Карлушиных-Клипиных из Ровеньского района. Их суммарный профессиональ-



ный стаж - 500 лет. В династии 15 учителей, в том числе и молодых специалистов.

- В любой профессии важны семейные традиции, передача опыта. Когда самые близкие протягивают руку помощи молодым специалистам, а они, преодолевая свой страх, становятся настоящими профессионалами своего дела. Наша династия продолжается и это, конечно, не может нас не радовать, - поделились награждённые педагоги.

В 2023 году в Белгородской области учреждена номинация «За честь и достоинство». За вклад в развитие системы образования глава региона вручил Светлане Пашковой благодарность губернатора и памятный символ - Пеликан. Общественный педагогический стаж - 65 лет, из них 59 лет - в Веселолопанской средней школе. Светлана Ивановна - представитель учительской династии, насчитывающей 35 человек, общий стаж работы которых свыше одной тысячи трудовых лет.

- Учитель - самая лучшая профессия в мире, самая гуманная и нужная. В каждом педагоге умело совмещается качество многих других профессий. Всем молодым специалистам я желаю изучать опыт своих наставников, чтобы затем и в своей работе они смогли достигнуть успехов в народном образовании, - обратилась к коллегам Светлана Ивановна.

В номинации «Молодые учителя» Всероссийского конкурса «Педагогический дебют - 2023» победу одержал староскольский учитель русского языка и литературы Глеб Кривошеев. Это первая такая победа в истории белгородского образования за последние пять лет.

Вячеслав Гладков также вручил заслуженные награды и ценные призы финалистам регионального этапа ежегодного Всероссийского конкурса «Учитель года России». Ими стали: Хорен Арутюнян, учитель истории и обществознания Центра образования № 1 «Академия знаний» им. Н.П. Шевченко Староскольского



округа, Анна Забелина, учитель начальных классов гимназии № 22 города Белгорода, Екатерина Назаренко, учитель математики образовательного комплекса «Алгоритм успеха» Белгородской области и Андрей Федотов, учитель английского языка Шуховского лицея Белгородской области (город Белгород).

Всем финалистам глава региона Вячеслав Гладков вручил символ конкурса - памятный малый Пеликан, а также сертификаты на единовременную денежную премию в размере 500 тысяч рублей. А главным финалистом и победителем регионального этапа конкурса «Учитель года России» объявлен Михаил Ладных, учитель физики образовательного комплекса «Алгоритм успеха» Белгородской области. Он получил сертификат на единовременную денежную выплату в размере 1 млн рублей, ценный подарок и памятный символ конкурса - большой Пеликан. Уже с 20 сентября по 5 октября 2023 года он представит Белгородскую область на финале федерального конкурса в Московской области.

- План урока - это хорошо, но на уроке нужно быть самим собой, дети должны чувствовать твою искренность и тогда жюри это тоже почувствует, - поделился секретом успеха Михаил Сергеевич.

Добавим, что в региональном этапе участвовали 27 педагогов из 22 муниципалитетов области.

Наталья ПЕТРОВА

ФОТО BELREGION.RU